

## 居民医疗保险征缴工作启动

记者从无锡市社会保险基金管理中心了解到,2012年居民医保征缴工作日前全面展开。

据了解,2012年居民医保文件与2011年居民医保文件比较,最大的不同是筹资标准作了相应提高。比如,在校学生和市区户籍18周岁以下的非在校居民筹资标准为350元,其中个人缴

费100元,财政补助250元;市区户籍的其他居民筹资标准为每人每年530元,其中个人缴费190元,财政补助340元。

2012年居民医保文件中最大的亮点是提高居民医保待遇水平,包括住院医疗(含门诊特殊病种治疗),其居民医保基金支付比例,社区服务中心就医

的,由80%提高到90%,同时设置住院起付标准200元/次;市内和市外(办理转诊手续的)就医的,由60%和50%分别提高至65%和55%;门诊特殊病种治疗(办理转诊手续)的,统一由80%提高至90%。门(急)诊医疗,其发生的医疗费用年累计由600元提高至800元。薛晟

## 动物园、锡惠名胜区排定中秋大戏节目单

# 赏月喂动物,乐活过中秋

即将到来的中秋节将热闹纷呈,9月10日至12日连续三晚绽放“艳动太湖”鼋头渚水上烟花盛典;梅园灯会仍在持续亮灯中。除了这些连续几年举办的传统盛会,无锡动物园、锡惠名胜区等今年也首次加入中秋大戏的行列中。



无锡动物园为动物们准备的月饼 陆媛摄

### 动物全家福

无锡动物园、太湖欢乐园推出搬迁周年庆典系列活动——“动物全家福 中秋团圆”活动。双满月的河马宝宝将和它的妈妈一起与游客见面。游客想看到河马宝宝的“庐山真面目”就要在每天上午10点和下午4点饲养员给河马妈妈喂食的时候,隔着玻璃观看可爱敦厚的河马宝宝了。河马妈妈非常护仔,除了饲养员,其他人靠近时马上带着河马宝宝潜入水中。

中秋节到了,动物园推出集动物科普、动物表演、动物饮食文化和野性体验于一体的“中秋动物美食节”公益科普活动,动物食堂将为动物们制作特殊的月饼。身庞力大的亚洲象用长长的象鼻卷起鲜美的水果月饼,憨态可掬的狗熊捧着用玉米粉、红薯粉等做成的窝窝头月饼,百兽之王东北虎的肉馅月饼更是肥得流油,河马张开大嘴咀嚼着美味的蔬菜鲜草月饼,“高人一等”的长颈鹿的水果月饼则清淡而秀气。

想给动物们喂月饼吗?我们的小象茜茜、棕熊、黑熊、河马爸爸在等着您哦!凭您手中的儿童票来转动转盘,赢取动物们的中秋大餐,亲身体验喂养动物“中秋特色月饼”的乐趣,尽情观赏千奇百怪的动物吃相。

中秋期间,无锡动物园内河

马、牦牛、角马、松鼠猴、卷尾猴、狼、节尾狐猴、梅花鹿等新生宝宝中秋齐亮相,拿起相机,为这些可爱的动物家庭拍张照片吧,将照片传至无锡动物园电子邮箱wuxi\_zoo@163.com或在新浪微博上@无锡市动物园,即有机会获取10个无锡动物园周年庆特别科普游的名额哦!(仅限三口家庭,可参观动物繁殖场和新生动物宝宝家庭内场)。(截止日期为9月20日)

### 听二泉映月

9月10日—9月12日夜,锡惠名胜区将举办首届中秋赏月晚会“赏二泉映月 品古味中秋”。每天18:30~22:00在二泉下池,通过投影技术把“月亮”清晰的体现在二泉池中,重现“阿炳”当年在天下第二泉创作、演奏《二泉映月》的情景。

在陆子祠舞台,将由专业艺术学院舞蹈系美女扮演嫦娥,演绎《嫦娥奔月》的传说。用舞蹈的表演形式作为整台晚会的开场,从而引出中秋佳节嫦娥与众

仙女来到了锡惠,来到了天下第二泉与天下有情人一同共赏明月。晚上8点将上演汉服祭月仪式。一个朝南而设的古香古色供桌前,主献、从献、通赞、执事、乐师等人身着不同汉服各就各位。祭月活动开始,主献出位,来到祭桌前,并洗净手;执事奉上三炷香,主献在蜡烛上点燃,向月神鞠躬,再将香插于香炉中;主献将斟满酒爵的酒洒在席前的地上,如此三次;主献借着月光与烛光,高声吟唱赞美月亮的祝文;主献与参祭者一起向月神行“三拜”之礼;参祭者依次上香,祈祷心中所愿;最后“礼成”。

此外,游客们还可以欣赏到新民乐动感二胡演奏、民间达人才艺表演、舞龙舞狮、以及魔术、杂技、变脸、二人转等喜闻乐见、雅俗共赏的文艺节目。累了渴了也可坐进茶市,惬意地泡一壶二泉茗茶。同时也邀请到了著名的卡嘴壶茶艺表演艺术家表演精湛的茶艺文化。夜间门票实行半价优惠,35元/人次。陆媛

### 中秋出行

## 铁路无锡站 中秋节运输方案出台 增开临客15对 售票窗口141个

铁路无锡站昨天公布中秋、国庆节运输方案。据预测,中秋、国庆两节该站共将发送旅客62万人次,为满足广大旅客出行需要,铁路无锡站计划增开临时旅客列车15对。其中中秋小长假期间京沪既有线安排临时旅客列车3对,沪宁城际安排临时旅客列车5.5对,京沪高铁安排临时旅客列车3.5对;国庆黄金周期间京沪既有线安排临时旅客列车5对,沪宁城际安排临时旅客列车6.5对,京沪高铁安排临时旅客列车3.5对。

据了解,在售票、乘降组织方面,该站将增加售票人员,通过优化售票班次、错时开关窗、实行24小时售票和“弹性”开窗等措施,确保售票窗口开足开好,应对售票客流高峰。车站将在原有售票窗口的基础上,将根据客流情况增开售票窗口,届时车站将在南广场售票处开设18个窗口,在北广场开设8个窗口,加上南北广场24台自助售票机和分布在市区及江阴、锡山、宜兴等地的67个客票代售网点,中秋、国庆高峰期间车站开窗总量将达到141个。

由于车站地区售票窗口预售期只有6天,因此铁路无锡站提醒广大市民和旅客就近到各代售点购票,以免影响节日期间的行程。此外,广大旅客还可以通过拨打95105105铁路订票电话或登录www.12306.cn进行网上订票。

薛晟

# 教师节生意,商场冷清花店蛋糕店火

对于商家来说,每逢节日都是掘金的好机会。没几天就是教师节了,但锡城的反应却十分平静。昨天,记者走访无锡一些大型商场及超市时发现,几乎没有商家专门打出关于教师节的促销广告。倒是学校附近的一些花店和蛋糕店的生意较平时红火了不少——时常有学生买鲜花或月饼礼盒送给老师。

### 在商家眼中是“小节”

昨天上午,记者走访了商业大厦、大洋百货和家乐福等几家大型商场和超市,在五彩缤纷的打折促销标签中,却看不到关于教师节的促销广告的身影。

就此,市区一大型超市的销售人员坦言:“我们确实没有在教师节上动过脑筋,我们每个月都有一个主题策划活动,因为教师节涉及的消费群体相对较小,所以这个月的主题促销活动是

中秋节,与中秋节相比,教师节显得有点‘小’。”

记者看到,很多商家最近都在忙着做换季打折促销活动,临近中秋,夏装打折促销力度非常大,很多夏装都低至五折,对于开学学生方面的促销也是铺天盖地,但是问及教师节,中山路上的一家大型卖场售货员表示:“好像没听说,教师节有什么活动好搞的?”

不少市民发现,只有少数几家商家和专卖店挂出了宣传海报,例如眼镜等个别专柜有小幅度的打折活动。

### 学校周边鲜花、月饼仍走俏

与超市和商场不同,学校周边的蛋糕店和花店对教师节充满了期待,因为今年的教师节与中秋节相连在一起,很多蛋糕店

都推出了送给教师的月饼礼盒。

昨日,记者从锡师附小附近的一家蛋糕店了解到,最近有很多学生购买月饼送给老师,对此,蛋糕店特地准备了精美的教师节贺卡,随月饼礼盒奉送。

“昨天刚有位学生买了3盒月饼送给老师,都是200左右的月饼礼盒。”蛋糕店的工作人员告诉记者,截至昨日,他们已送出了近30张教师节贺卡。

同时,记者了解到最近学校周边的商店和花店也已开始积极备货,迎接教师节。

据了解,学校周边的一些商店在教师节当天都会准备一些鲜花来卖,价格也比平时略微贵一些。很多学生都会购买10—30元不等的花束送给老师。“但也只在教师节当天上午买的人比较多。根据往年的经验来看,最多也只能卖20束花左右。”学校附近一家花店的老板说。

### “教师节经济”为何难炒热

为什么教师节没能像“情人节”“中秋节”一样被商家炒得火热呢?据一家大型卖场的企划人员介绍,教师节只有一天,商品销售量并不大,因为教师节促销涉及的商品种类较少,为这一天而去制作标牌、海报打广告并不划算。再加上,教师节过不了多久就是中秋节,所以,各个商家都在紧锣密鼓地为中秋节进行货源组织、价格商谈、促销方案策划等前期准备工作,没有过多的精力过问教师节。“前几年我们对教师节还是比较重视的,但是近两年就慢慢淡化了,主要是促销活动对教师吸引力不大。如今老师们的经济条件发生了较大变化,不一定到打折时才买商品。”该人员说。 薛晟

### 天气

## 明日白露,阵雨送爽 最高气温降到28℃

俗话说:“白露秋分夜,一夜冷一夜。”明天就是白露节气了,这几天无锡市早晚凉爽,中午偏热,似乎有点秋天的感觉了。从往年看,锡城进入气象意义的秋天平均日期是9月17日。据气象台预报,短期内,无锡以多云天气为主,预计8日起,无锡将是多雷阵雨天气。

### 每日空气质量报告

预计今日空气质量良好,空气污染指数为51到100,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

### 今明后天具体天气

今天,多云到阴有阵雨或雷雨,最低气温21℃,最高气温27℃~28℃。

明天,多云到阴有阵雨或雷雨,最低气温22℃,最高气温28℃。

后天,多云到阴有阵雨或雷雨,最低气温23℃,最高气温28℃。

聂晓

### 发布

## 外贸百强城市出炉 无锡居11位

《中国海关》杂志近日发布2010—2011年度“中国外贸百强城市”名单,无锡综合得分名列第十一位。“中国外贸百强城市”评比主要参考城市外贸水平指标、结构指标、效益指标、发展指标和潜力指标等5大评价体系。榜单前十位城市分别为深圳、苏州、上海、东莞、珠海、厦门、宁波、天津、广州、北京,而大连尾随无锡之后。 金辰 匡笠

### 文娱

## 蔡琴预热“新不了情”

继两年前在无锡举办“不了情”演唱会后,今年10月29日,蔡琴将与无锡歌迷再续“不了情”,举行“蔡琴2011新不了情无锡演唱会”。在昨天的新闻发布会上,一身绿色裙装的蔡琴一出场,就引得不少粉丝和记者争相摄影摄像,蔡琴给予了积极回应与配合。 薛晟

## 周立波9日亮相锡体

笑星周立波又要来无锡逗人乐了,《周立波笑赢2011—经典回眸》江浙巡演首场演出将于9月9日在无锡体育馆亮相。周立波将把他对无锡独特的认识与演出相融合,并加入半年多来多次来无锡的深刻感悟,呈现一场独具特色的“海派清口”。据了解,周立波此次来锡,是无锡青商管理学院新基地落成之际,为此该学院特意承办了此次活动。 聂晓

## 周杰伦10日到无锡

9月10日,周杰伦将为其代言的服饰品牌美特斯邦威无锡旗舰店开业到场助兴。届时,周杰伦将现身无锡崇安寺步行街,亲身演绎今秋最流行的时尚装扮,并将更多时尚心得无保留地与粉丝分享。想在无锡遇见周杰伦的各位粉丝,不妨到时就去Meters/bonwe无锡崇安寺旗舰店碰碰运气,还有可能获得与周董近距离互动的机会。

据介绍,崇安寺步行街的美特斯邦威旗舰店主推都市时尚的白领风格,周董此次也将积极附和这股都市风潮,让粉丝们看到一个更有气质和内涵的周杰伦,看到不断突破与创新的Meters/bonwe。 金辰 薛晟